

mașini de presare

Pachet de prezentare



viega

Cuprins

1	Descrierea grupei de produse	3
2	Certificare	5
3	Imprima	6

Descrierea grupei de produse

Sistem de scule de presare pentru toate sistemele de îmbinare prin presare Viega. Sistem de scule de presare constând din: mașină de presare, dispozitiv clește, inel, lanț și prindere (articulat). Aceste mașini de presare Viega sunt concepute special pentru prelucrarea sistemelor de îmbinare prin presare și sunt adaptate pentru acestea. Siguranța funcționării sistemelor de îmbinare prin presare Viega depinde în primul rând de starea ireproșabilă a sculelor de presare utilizate.

Marcare

Producător, dimensiuni țevă sau numele sistemului

Info

Aceste mașini de presare Viega sunt concepute special pentru prelucrarea sistemelor de îmbinare prin presare Viega și sunt adaptate pentru acestea. Viega nu verifică dacă aceste instrumente de presare a sistemului pot fi utilizate pentru presarea sistemelor de la alți producători. În special, nu se poate face nicio declarație cu privire la faptul că în acest caz se pot face conexiuni strânse permanente. Pentru informații detaliate despre aplicații, restricții și standarde și ghiduri naționale, consultați informațiile despre produs, fie tipărite, fie pe site-ul web Viega.

Instr. de întreținere

Mașinile de presare acumulează o presiune definită pentru procesul de presare.

Siguranța în exploatare necesară pentru aceasta presupune un sistem hidraulic etanș, la care este inevitabilă o uzură naturală a componentelor constructive puternic solicitate în acest fel.

Pentru a se păstra siguranța în exploatare și fiabilitatea de durată a sistemelor pentru mașini de presare, acestea trebuie întreținute în mod regulat de service-uri partenere autorizate.

Pentru adrese, consultați instrucțiunile de operare, instrucțiunile de îngrijire ale sistemului de scule de presat Viega sau site-ului web Viega.

Aceasta se realizează de regulă prin trimitere la partenerul de service autorizat de Viega sau cu ocazia acțiunilor pe teren prin partenerii de service la magazinele mari de specialitate.

Se recomandă insistent ca la întreținerea mașini de presare să se dispună și verificarea bacurilor de presare, inelele și dispozitivele de prindere (cu articulație).

Aceasta presupune înlocuirea piesele de uzură, ajustarea contururile de presare și reglarea bacurilor, lanțurilor, inelelor și fălcilor intermediare (cu articulație).

Vă rugăm să tratați cu seriozitate datoria dumneavoastră de îngrijire și să urmați aceste indicații de întreținere!

În general este valabil: siguranță prin întreținere!

Începând cu 2024 bacurile de presare și bacurile adaptoare Viega vor avea etichete de service cu cod QR.

Schimbarea anuală a culorii etichetei pentru o deosebire mai bună. Etichetă aplicată de către partenerul de service Viega după o întreținere executată.



Intervale de service

Pressgun 6 Plus și Pressgun Pico 6 Plus: disponibil oricând prin aplicația Viega Tool Service sau afișează după 40.000 sertizări, blocare de siguranță după alte 2.000 sertizări - dar după maxim 4 ani-primul eveniment
Pressgun 6 și Picco 6: afișează 30.000 sertizări, blocare de siguranță după alte 2.000 sertizări-dar după maxim 4 ani-primul eveniment

Pressgun 6 B: o dată la 2 ani cel puțin

Pressgun 5: Afișare după 40.000 presări, deconectare de siguranță după alte 2.000 de presări – cel mai târziu totuși după 4 ani. – în funcție de cazul care apare mai întâi.

Pressgun Picco și Pressgun 4E și 4B: Afișare după 30.000 presări, deconectare de siguranță după alte 2.000 de presări – cel mai târziu totuși după 4 ani. – în funcție de cazul care apare mai întâi.

Tip PT3-AH, Picco și tip PT3-H/EH: Afișare LED după 20.000 presări, deconectare de siguranță după alte 2.000 de presări – cel mai târziu totuși după 4 ani – în funcție de cazul care apare mai întâi.

Tip 2: cel puțin la fiecare 2 ani.

Tip 1: o dată pe an.

Falca de presare, inel, lanț și falcă adaptor (balamale): la fiecare 2 ani.

Compatibilitate

Picco (24 kN): fălci și inele de presare compatibile cu mașinile de presat Picco și Pressgun Picco, Picco 6 și Picco 6 Plus

PT2 (32 kN): fălci de sertizare, inele și lanțuri compatibile cu mașinile de sertizat tip 2 (PT2), PT3-H, PT3-AH, PT3-EH și și Pressgun 4E, 4B și 5, 6B, 6 și 6 Plus

falcă adaptor articulată P1 (articol 622 657) pentru Picco: până la inclusiv d32 sau d35 și D3/4

falcă adaptor articulată Z1 (articol 472 733) pentru PT2: până la inclusiv d32 sau d35 și D3/4

falcă adaptor articulată Z2 (articol 472 740) pentru PT2: toate dimensiunile mai mari până la inclusiv d108.0 sau D2

Press Booster Z3 (Articol 753 924) pentru PT2: inele de presare Megapress XL D2½, D3 și D4

prezentare generală a sistemelor de îmbinare prin presare din metal (PMP) cu contur de presare compatibil:

Profipress

Profipress G

Profipress S

Sanpress

Sanpress Inox

Sanpress Inox G

Prestabo

Temponox

Easytop

armături pentru gaz

Subiect de schimbări și erori

Cele mai recente valori Z și dimensiuni de instalare, precum și informații tehnice suplimentare pot fi găsite pe site-ul web Viega și trebuie verificate înainte de cumpărare, planificare, lucrări de construcție și utilizare.

Produsele noastre sunt optimizate continuu

Această descriere a produsului conține informații importante despre alegerea produsului și a sistemului, montarea, punerea în funcțiune, precum și utilizarea prevăzută și, dacă este necesar, măsurile de întreținere. Informații despre produse, caracteristici și tehnici de aplicare se bazează pe standardele valabile în prezent în Europa (de ex. EN) și / sau în Germania (de exemplu, DIN / DVGW). Anumite pasaje de text fac referire la reguli tehnice în Europa/Germania Acestea ar trebui considerate drept recomandări pentru țările în care nu există cerințe naționale corespunzătoare. Legile, standardele, reglementările, directivele și alte prevederi tehnice naționale relevante au prioritate față de directivele germane / europene specificate în descrierea produsului: Informațiile de aici nu sunt obligatorii pentru alte țări și regiuni și ar trebui înțelese ca recomandări.

Certificare

UKRCERTIFICATION	LLC UKRCertification Certificate of Conformity Press tools
------------------	--

Imprima

Viega GmbH & Co. KG

Viega Platz 1

57439 Attendorn

Germany

Phone: +49/2722/61-0

Fax: +49/2722/61-1566

The Viega GmbH & Co. KG is represented by the general partners: Viega Management B.V. (Managing directors: Michael Klenz, Sebastian Lelgemann) and Viega Management GmbH (Managing directors: Michael Klenz, Sebastian Lelgemann)

Submittal Package reprezintă o colecție de informații fără caracter obligatoriu care vă sunt puse la dispoziție. Tot conținutul Submittal Package a fost compilat cu foarte multă atenție. Cu toate acestea, nu putem garanta că informațiile sunt actualizate, corecte sau complete. Submittal Package nu devine parte integrantă a contractului atunci când este plasată o comandă.